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V neděli 20. března byly v Regionálním muzeu ve Vysokém Mýtě slavnostně zahájeny
hned tři výstavy najednou – Vysokomýtský sport, Papírová dráha a panelová výstava
Vysokomýtské střípky. Sportovní výstava mapuje vývoj sportovních klubů ve městě od
nejstarších podniků po současnost. „Tradice moderního sportu ve
Vysokém Mýtě sahá do prostředí obrozeneckých spolků 19. století, kdy se kromě sokolského
cvičení ve městě začínaly provozovat i novodobé sportovní disciplíny tak, jak je známe dnes“, 
uvedl archivář Zdeněk Horák. 
„Na výstavě zmiňujeme i některé mladé sporty, které mají v současné době mezi lidmi velký
ohlas, např. Kickbox a florbal.“ 
V expozici si návštěvníci mohou zahrát stolní fotbal, hokej nebo basketbal. 
Výstava potrvá do 12. června 2016.

      

Přednáškovou místnost zaplnila výstava dokumentující vývoj jízdenek, razítek, vlakové pošty či
vozových nálepek. Část plochy je věnována historii i současnosti produkce vysokomýtské firmy
Mikroelektronika, která v tomto roce slaví 25. výročí své existence. K vidění jsou jak různá
zařízení na výdej jízdenek, tak jízdenkové označovače a validátory a návštěvníci si mohou u
řady z nich vyzkoušet jejich funkce. „Většinou předmětů nám zapůjčil železniční nadšenec pan
Rokos z Cerekvice nad Loučnou, z muzejních sbírek jsme doplnili fotografie a předměty
vztahující se přímo k trati Choceň – Litomyšl“, sdělil kurátor
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Martin Štěpán. 
Výstava bude přístupná do 1. května 2016.

  

  

Panelová expozice o dějinách Vysokého Mýta a Vysokomýtska je umístěna v chodbě muzea.
Jde o 13 tématicky zaměřených panelů – Vysokomýtsko duchovní, Vysokomýtsko železniční,
Vysoké Mýto královské věnné a další. „Snažili jsme se téma historie města zpracovat tak, aby
se návštěvník necítil zahlcen přemírou textů, ale aby měl chuť zjišťovat další informace a
dozvědět se něco nového. K tomu přispívá i poutavé grafické zpracování“, 
vysvětlil jeden z autorů Zdeněk Horák. Výstavu připravil kolektiv odborných pracovníků muzea
ve spolupráci s vysokomýtskou výtvarnicí Martou Hoškovou a grafikem Martinem Brandou.

  

  

  

Zdeněk Horák, horak@muzeum-myto.cz , tel.: 731 419 390

  

Martin Štěpán, stepan@muzeum-myto.cz , tel.: 724 933 940
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